

放着没有用,卖又不值钱

旧手机如何处理成难题



核心提示

□记者 赵玉杰 实习生 牛鹏远

去年花 1450 元买的一部诺基亚 C5-01,用了不到一年,在旧手机回收市场只能卖 200 多元;2009 年之前生产的普通国产手机,不论好坏每部一律 5 元。近日,家里闲置的旧手机该如何处理,让市民吴先生有些伤脑筋。

千元手机成“鸡肋”

科学技术的飞速发展使电子产品的更新换代速度不断加快,手机作为现代人不可或缺的工具,自然走在了前列。但人们频繁更换手机的同时,旧手机如何处理,成了众多市民的难题。

“去年我花 1400 多块钱买的诺基亚 C5-01,用了还不到一年,在手机回收市场上只能卖 200 多块钱。”市民吴先生近日换了一部智能手机,本想将旧手机转手,可拿到周王城广场东侧的旧手机回收市场一问才发现,原价 1000 多元的手机身价已暴跌。

西工区的陈女士也在为家里的旧手机犯愁。陈女士说,因为做生意,她和爱人使用手机较为频繁,几年下来,抽屉里“囤积”了五六部旧手机。“放着没有用,卖又不值钱,送也没人要,只能给孩子当玩具了。”陈女士无奈地说。

2009 年之前的国产手机每部一律 5 元

在周王城广场东侧,原本不宽的人行道被回收手机的小贩占据了大半。在一回收手

机的摊位上,记者表示想把手中的诺基亚 5300 处理了,老板报出 30 元的回收价格。当记者询问是否回收国产手机时,老板回答:“2009 年之前生产的杂牌机,不管是否报废,一律 5 块钱。”走访中记者发现,就连目前销售火爆的苹果 iPhone4 的回收价格也“矮了一大截”,如现已停产的 16G 版 iPhone4 的回收价格在 2600 元左右,目前市场价 3998 元的 8G 版 iPhone4 的回收价为 2800 元左右。

手机最好能“以旧换新”

市环保局一名工作人员接受记者电话采访时表示,旧手机中含有大量的铅、砷、铬等物质,若处理不当,不仅会污染土壤和水源,对人们身体健康也有很大危害。

我市社会学者安锋认为,手机产品的更新换代是社会经济高速发展的一个缩影,但手机市场繁荣的背后也隐藏着许多问题,如售后渠道不畅通、水货泛滥、翻新机普遍存在等。“未来手机市场的竞争不单是产品的竞争,同时也是服务的竞争。”安锋表示,手机销售商可以开展“以旧换新”活动,如此不仅可以解决旧手机无法处理的问题,也能为商家提供更大的商机。

车站工作人员热情相助

走失女子终于见到家人



汽车站工作人员正与乔金凤(右)拉家常。

□记者 徐翔 文/图

把长途车当成了公交车,想坐上去“玩玩”,没想到来到了洛阳。昨日,洛阳汽车站工作人员在候车大厅内发现一名不慎走失的有精神障碍的女子,经过工作人员多方联系,女子最终被家人接回。

昨日 9 时许,洛阳汽车站工作人员给记者打来电话称,一名女子在该汽车站候车大厅里求助,要求工作人员把她送回家。“该女子好像精神有点儿不正常,我们已经将她安顿了下来。”该工作人员说。

闻讯后,记者立刻赶到了现场。在洛阳汽车站站长值班室内,一名女工作人员正拉

着一名女子的手与她拉家常。记者试着与该女子沟通,该女子说话正常,会写字。她告诉记者,她叫乔金凤,属鼠,是禹州市古城镇翁厓村村民。坐哪趟车来的洛阳,她记不起来了。

乔金凤说,她 7 日上午骑自行车打算到镇上玩,看到路边开来一辆“公交车”就想坐上去“玩玩”,没想到坐上的是辆到洛阳的长途车。就这样她来到了洛阳汽车站。由于人生地不熟,当晚她在火车站的广场上坐了一夜。

洛阳汽车站站务科值班主任李喜平说,昨日 6 时 10 分许,她在候车大厅巡查时发现了该女子。“她说自己没钱回家,请求我们把她送回去。”李喜平说,开始他们以为该女子确实遇到了困难,就打算将她带到车上送回家。但详细询问其家庭住址时,该女子却支支吾吾说不清楚,再深入沟通他们发现,该女子的精神似乎不太正常。

随后,李喜平将该女子带到了值班室,给她拿来了方便面、水等食物。该女子始终说不清楚自己家的具体位置,只说出了她丈夫的电话号码。车站值班站长李海海立刻拿出手机拨通了该号码。接电话的男子确是该女子的丈夫,但他表示目前在湖北打工,无法来洛阳,他将立刻通知家人去接妻子。

11 时 30 分,该女子的大哥乔先生和其他两名亲属推开了值班室的门。乔先生表示,妹妹两年前因琐事与家人生气,精神逐渐出现了障碍,时而清楚,时而糊涂。临走时,乔先生拉着汽车站工作人员的手不停地道谢。

预售证号:洛房商预字第Y11-143号

发现东区之美



品味典雅生活

热烈祝贺豪迈·世纪馨园3月11日盛大开盘!

300套精品住宅荣耀上市,

86平方米~134平方米精准现房,倾情热售,恭请新老业主亲临现场品鉴!

开盘期间购房,尊享最高三万元巨惠,另有多重豪礼相送!

详情咨询售房部。

燃、冷、暖
三气配套齐全



教育、医疗、购物
尊享零距离生活圈

0379-6351 2111 / 3111

项目地址:洛阳市瀍河回族区夹马营路15号(原洛一高北侧) 开发商:洛阳市豪迈房地产置业有限公司